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PREGUNTA.- Inaudible. 
 
Todavía no estamos muy claros cómo va a ser; entonces, es 
importante que salgan las bases finales de este proceso para 
entender realmente de qué se va tratar y ahí podremos dar una 
opinión. En este momento hay muchas versiones, hay borradores, 
pero todavía no está nada muy concreto; entonces, es importante 
que esperemos a que salga lo que el gobierno formalmente va a 
proponer y ahí vamos a poder responder. 
 
Lo que es importante que sepan es que la industria está trabajando con 
el gobierno en distintas mesas de trabajo para explicar las distintas 
implicaciones de los cambios que (inaudible). 
 
PREGUNTA.- Pero a simple vista ¿cuál sería la implicación? Porque sería 
un nuevo esquema y hoy que se ordena que sea el seguro social el que 
distribuya los medicamentos en el sector salud ¿no prende focos de 
alerta esta parte? 
 



2 
 

RESPUESTA.- Nosotros de vuelta, hasta que no tengamos una 
posición clara de cuál es, porque de vuelta, ese es un comentario 
que está dando vueltas pero no se sabe si finalmente va a ser ese, si 
va a ser otro, si va a ser el esquema anterior. 
 
Entonces, es muy difícil poder verter una opinión, sin que estén las 
bases concretas de cuál va a ser la licitación, en cuanto tengamos 
esas bases, nos podemos sentar y compartir desde la industria. 
 
Por el momento, lo que hacemos es estar a disposición, colaborar, 
aplicar y compartir nuestro conocimiento de muchas décadas de 
trabajar en el sector. 
 
PREGUNTA.- Oiga, qué tanto les ha afectado, precisamente a la 
industria farmacéutica, a los distribuidores, sobre estas continuas y 
constantes denuncias que se hacen de corrupción, que algunas 
empresas son acaparadoras, (inaudible) a sobreprecios ¿les afecta a 
ustedes, sobre todo la imagen en el ámbito internacional? 
 
RESPUESTA.- Qué bueno que me pregunta y es muy importante 
poder diferenciar lo que es la industria farmacéutica, que es la que 
investiga, desarrolla y produce medicamentos, esa es la industria 
farmacéutica, de la industria de la distribución. Esa es otra 
industria. Yo no puedo hablar por la otra industria. 
 
Lo que sí le puedo decir es que la industria farmacéutica en México, 
está preparada y tiene absolutamente toda la capacidad para hacer 
frente a los volúmenes que se necesitan en este país. Y es más, 
tiene capacidad en exceso para poder seguir exportando. 
 
PREGUNTA.- A ustedes no les afecta entonces esas declaraciones que se 
hacen. 
 
RESPUESTA.- Realmente esas declaraciones tienen que ver con el 
modelo de distribución, porque de vuelta, nosotros somos otro 
segmento. En esto, somos la industria que investiga, desarrolla y 
produce los medicamentos y estamos listos para poder abastecer el 
mercado. 
 
PREGUNTA.- Actualmente cuál es la capacidad que tienen en 
medicamentos, en la producción de medicamentos con la esfera 
gubernamental. 
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RESPUESTA.- Tenemos cien por ciento de capacidad para abastecer 
el cien por ciento de la demanda del gobierno y, además, de salir a 
exportar como lo hacemos como industria nacional establecida en 
México, donde hay compañías de capital nacional y compañías de 
capital global. Esa industria tiene la capacidad de abastecer el cien 
por ciento de la demanda que tiene el gobierno. 
 
PREGUNTA.- Y les ha afectado a ustedes, por ejemplo, este 
congelamiento que se hizo en el dinero que está presupuestado para la 
adquisición de medicamentos, tanto los especializados como los del 
cuadro básico que todavía se manejan. ¿A ustedes les ha detenido más 
bien la producción o la venta? 
 
RESPUESTA.- La realidad es que como ustedes pueden ver, los datos 
de que hasta ahora se ha ejercido un porcentaje menor de los 
contratos de lo que había sucedido en los años anteriores, pero el 
gobierno ha comunicado que eso se va a regularizar y nosotros 
estamos atentos con toda la producción lista para poder abastecer 
las necesidades. 
 
Muchas gracias. 
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